
СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров

Публичного акционерного общества «Туполев»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Совет директоров Публичного акционерного общества «Туполев» (далее - «Общество») сообщает Вам о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества.

Полное фирменное наименование общества: Публичное акционерное общество «Туполев».

Место нахождения Общества: 105005, Российская Федерация, г. Москва, набережная Академика Туполева, д. 17.

Форма проведения внеочередного Общего собрания акционеров: заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров Общества – 24 июня 2019 года (включительно).

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества 01 июня 2019 года.


Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросу повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров: акции именные обыкновенные бездокументарные.

Почтовый адрес, по которому должен направляться заполненный бюллетень: 119049, г. Москва, ул. Донская, д. 13, эт. 1а, пом. XII, ком. 11, АО «РТ-Регистратор».

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров:

1. Увеличение уставного капитала ПАО «Туполев» путем размещения дополнительных акций.
Лица, указанные в списке лиц, осуществляющих права по ценным бумагам право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров), могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к внеочередному Общему собранию акционеров, в течение 20 дней до проведения внеочередного Общего собрания акционеров по адресу: г. Москва, набережная академика Туполева, д. 17 в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени (контактные телефоны: 8 (499) 263-77-77 доб. 11-83, 11-84).

По требованию лица, имеющего право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, ему предоставляются копии указанных документов в течение 7 (Семи) дней с даты поступления соответствующего требования о предоставлении документов. Плата, взимаемая Обществом за предоставление копий документов, не превышает затрат на их изготовление.
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